

正誤表

本書中に訂正箇所等がございました。訂正し、お詫び致します。お手数をお掛けしますが、訂正箇所を書き込んでお使いいただきますよう、お願い申し上げます。

(2011年4月20日作成)

<本正誤表掲載情報>

[P1] 第3刷(2011年4月15日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

[P2] 第1～2刷(2009年2月10日発行まで)をおもちの方が必要な修正箇所

■第3刷(2011年4月15日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

頁	場所	誤	正	補足	掲載
9章3					
193	表9右段5行目	25%チオ硫酸ナトリウム液を小児50mg/kg, 成人5mL静注する(米国).	25%チオ硫酸ナトリウム液を小児50mg/kg, 成人50mL静注する(米国).		11/04/20

■第1～2刷(2009年2月10日発行まで)をおもちの方が必要な修正箇所

頁	場所	誤	正	補足	掲載
9章3					
193	表9右段5行目	25%チオ硫酸ナトリウム液を小児50mg/kg, 成人5mL静注する(米国).	25%チオ硫酸ナトリウム液を小児50mg/kg, 成人50mL静注する(米国).		11/04/20
编者プロフィール					
219	2行目	福井県立病院救命救急センター科長	福井大学附属病院 総合診療部 教授		11/04/11
219	6行目	1997年～現職	1997年 福井県立病院救命救急センター科長		11/04/11
219	7行目		2011年～現職	追加	11/04/11